

КРАЩІ ВИХОВАНЦІ КАФЕДРИ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ ТА СПОРТУ

Одна із задач, що стоїть перед кафедрою фізичної культури та спорту – пропаганда здорового способу життя серед студентської молоді. Фізична культура є обов'язковою навчальною дисципліною в системі вищої аграрної освіти.

Особлива увага приділяється таким видам спорту: вільна боротьба, регбі, настільний теніс, футбол, гирьовий спорт, волейбол, баскетбол, легка атлетика, бадмінтон. За поточний рік найвищими досягненнями стали виступи наших студентів на Всеукраїнських спортивних іграх аграрних ВНЗ III –IV рівнів, де команда університету з вільної боротьби посіла I місце, а команда з настільного тенісу – III.

На протязі багатьох років студенти університету посідають перші та призові місця серед вузів Мінагрополітики, харківських ВНЗ, на Спартакіадах України, Кубку України, на чемпіонатах України, міжнародних турнірах. Пригадаємо прізвища переможців:

Дорошенко Артем, Дорошенко Богдан, Новіков Юрій - н/теніс; Реуцький Станіслав, Пушкін Олександр, Слюсаренко Артем, Кнігін Ярослав, Чумак Євген, Лафьоров Олександр, - вільна боротьба; Жигілій Владислав – пауерліфтинг; Солодовников Михайло – веслувальний слалом і багато інш.

21 -22.03.2013 року проходила Універсіада Харківської області з в/боротьби, де студенти нашого університету показали, що вони сильніші. Це Слюсаренко Артем – I місце, Олійник Антон – I м., Реуцький Станіслав – I м, Кнігін Ярослав-I місце, Чумак Євген - I місце, Зінкевич Віталій, Вінніченко Олексій, Лафьоров Олександр – II місце.

4 – 7 квітня на XI Універсіаді України з вільної боротьби (м. Львів) Реуцький Станіслав та Чумак Євген посіли III місця.

Найвищим спортивним досягненням є виступ МС України по армспорту Жигілія Владислава, студента ТС на чемпіонаті Європи у місті Драскінікал (Литва) у травні 2013 р. Він став бронзовим призером. Жигілій Владислав на протязі 2012-2013 н/р показав високі досягнення у змаганнях різного рівня: жовтень – III місце (Кубок України), грудень - II і III місце у II чемпіонаті України, лютий -I місце у чемпіонаті Харківської області, березень – I і III місця у IV чемпіонаті України.

Команда університету з настільного тенісу (Дорошенко Артем, Дорошенко Богдан, Новіков Юрій) брала участь в Українській регіональній лізі та посіла IV місце серед 23 команд.

МС України з веслувального слалому Солодовников Михайло (БН) у вересні, на чемпіонаті України серед молоді виборов I і II місця у класі човнів С-2, I місце у класі човнів 3хС-2 і III місце – С-2. У квітні у змаганнях Кубку України I місце у класі човнів 3хС-2, II місце у класі човнів 3хС-2, II місце у класі човнів С-2.

Федерація веслувального спорту Харківської області та адміністрація спеціалізованої ДЮШ Олімпійського резерву «Маяк» виказала вдячність за виховання Солодовникова Михайла.

Чіранова Юлія – посіла III місце у л/атлетичному кро-сі присвяченому пам'яті жертв «Тоталітаризму» (м. Харків).

Гожа Дмитро у першості України серед молоді з

кікбоксінгу зайняв II та III місця у різних програмах змагань.

Найденко Вадим – відкритий Кубок Харкова серед дорослих з пауэрліфтингу – III місце і II місце у чемпіонаті Харкова.

14 лютого 2013 р. у м. Н'юкасл (Англія) відбувся матч між командами студентської ліги «Металіст» проти студентської збірної «Н'юкасл», з рахунком 11:4 наша команда, у складі якої грали студенти нашого університету Парасочка Євген і Баранов Владислав, одержала перемогу.

В університеті успішно розвивається перспективний студентський вид спорту – регбі. Це регбі – 7 та регбі – 15. Студентська регбійна команда «ТЕХ-А-С» ХНТУСГ показує стабільно високі результати.

У складі збірної команди Харківської області з регбі наші студенти Нечвола і Шевчук зайняли VII місце на XI Універсіаді України.

Регбійна команда «ТЕХ-А-С» (Технічний агросервіс) вже багато років у вищому дивізіоні України, на Всеукраїнській універсіаді та Молодіжній спартакіаді України вона займає призові місця. Регбійним клубом засновано щорічний міжнародний турнір із регбі на кубок ректора ХНТУСГ ім. Петра Василенка.

Команда університету з волейболу (ХИМЕСХ) взяла участь у чемпіонаті м. Харкова (сезон 2012-2013 р.) серед аматорських чоловічих команд і посіла III місце.

27 студентів взяли участь у XXVII міжнародному л/атлетичному марафоні «Освобождение» присвяченому пам'яті двадцять першій річниці Незалежності України.

57 студентів взяли участь у спортивному святі

до Дня Фізичної культури та спорту України.

21-23 лютого проходили міжвузівські змагання з військово-прикладних видів спорту, присвячених Дню Захисника Вітчизни. У них взяли участь 29 наших студентів.

27 квітня студенти взяли активну участь у л/атлетичному кросі «Слобожанська миля».

Щорічно кафедра проводить міжнародний турнір з вільної боротьби, присвячений пам'яті Заслуженого тренера України, майстера спорту Євгена Гамалія серед юнаків.

Традиційним стало проведення щорічної Спартакіади ННІ університету з 14 видів спорту, між першокурсниками - з 9 видів. Фінальні змагання Спартакіади відбуваються наприкінці навчального року, під час державного тестування фізичної підготовленості молоді. На стадіоні збираються студенти всіх навчально – наукових інститутів університету. Студентам дуже приємно одержувати нагороди на очах сокурсників та керівництва. Цю подію кафедра щорічно висвітлює у засобах масової інформації Харківської області та України. Вона стала однією з візитних карток нашого університету.

Гринь Л. В.,
завідувач кафедри фізичної культури та спорту